



兰州水生态科普公园开园迎客

市民在这里可近距离探究“污水变清水”的秘密

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者李冰洁)地下是污水处理厂,地上竟是郁郁葱葱的公园。近日,位于兰州市安宁区安苑路的兰州市七里河安宁污水处理厂改扩建工程子项——兰州水生态科普公园正式开园。记者从兰州市住建局了解到,公园已于日前向市民开放,内部设施正在进一步优化完善中。

据了解,兰州水生态科普公园是一座建于七里河安宁污水处理厂改扩建上部的综合性公园,整个公园占地约162亩,绿地率占比65%,总体采用“水生态科普示范公园”主题,以安宁地方特色桃花为元素,将水、林、云、花结合起来,综合运用连通水景、整合功能组团,同时设置停车场、体育设施



鸟瞰兰州水生态科普公园。

等,将生态保护、休闲观光、水生态科普教育融为一体。

对于市民来说,七里河安宁污水

处理厂最显著的特点就是采用全地埋式工艺,将原露天的污水处理设施全部搬至地下,地上空间释放后建设的

地上公园给兰州市民新增了一个休闲游览的场所。但大家不知道的是,该厂于2023年4月全线投入运行以来,污水日处理规模由原来的20万立方米提升至30万立方米,出水标准由原来的一级B提高到一级A标准,污水处理效率和质量得到有效提升,污水中COD、氨氮、总氮、总磷等污染物的排放量减少明显。真正实现了环保基础设施、环保治理与人居环境整治三个方面的统一。

漫步水生态科普公园,市民在体验鸟语花香的同时,近距离探究“污水变清水”的秘密,认识到珍惜水资源、治理污染和保护环境的重要性,增强大家的生态环保意识。

新一代 兰山索道 吊箱“上岗”

新一代兰山索道吊箱。



本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张艾萍)为提升游客的体验感,兰山索道吊箱在进行全面优化升级后,于5月1日正式“上岗”运行。

新升级的吊箱分别以红、黄、蓝三色为主色调,并在箱体加装了彩色灯带,到了夜间五彩斑斓,在兰山的映衬下形成一道亮丽的风景线。同时,为全面提升缆车乘坐的舒适体验,兰山索道吊箱不仅重新优化通风设计,加装了四台大型风机为即将到来的夏日“送清凉”,还将吊箱的窗户由亚克力材质更换为进口的PC材质,防晒隔热效果更好。吊箱铝质座椅也“全体下线”,软包座椅可以让乘客更加舒适。

11日至12日 全省女大学生 就业专场招聘会在兰举办

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张艾萍 李冰洁)为进一步促进高校女毕业生就业创业,5月11日至12日,甘肃省妇女联合会、甘肃省人力资源和社会保障厅、甘肃省教育厅、甘肃省人民政府国有资产监督管理委员会将联合举办2024年全国民营企业服务月活动暨“巾帼护航·职向未来”甘肃省女大学生就业专场招聘活动。

本次招聘活动的服务对象为有用工需求的各类企事业单位,为2024届未就业女大学生及往届离校毕业生提供就业服务。

招聘活动采取“现场招聘+网络招聘+直播带岗”方式同步举办。现场招聘活动在省人力资源市场智能化招聘大厅举行,将组织100—120家用人单位,提供5000个以上工作岗位。网络招聘会为期一个月(5月11日至6月11日),在“甘肃人才网”开设专区,面向全省14个市州、兰州新区及全省的用人单位征集就业岗位信息并统一发布,供用人单位和求职者在线上对接洽谈。



临夏百里牡丹长廊：“花海人潮”

唯有牡丹真国色,花开时节动河州。“五一”假期,临夏市大夏河畔的百里牡丹长廊,数万株各色牡丹竞相盛放。牡丹花开,姹紫嫣红、十里飘香,吸引了各地游客前来拍照打卡。临夏牡丹有悠久的栽培历史。明清时期是临夏牡丹的鼎盛时期,清代陇上著名诗人吴镇在观赏临夏牡丹后,写下了“牡丹处处有,胜绝是河州”的佳句。临夏牡丹属我国七个原种牡丹之一的紫斑牡丹,其特征是花瓣基部有墨紫色或紫红色的大块斑点,花瓣厚大,花色艳丽,香气浓郁。

奔流新闻·兰州晨报记者 裴强 摄

